

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARSÁGÉRT ÉS
HALADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égés évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kóttéplom-bé
Telefonszám : 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

A kormány pénzügyi tervei közé tartozik a nyugdíjkérdés megoldása, a pénzügyigazgatás minél olcsóbb, gyorsabb és célsebébb átszervezése, a költségvetési kiadások apasztása, a hitelviszonyok rendezése és a küszöbön álló nemzeti köznevelési feladatok előkészítése.

Horthy Miklós népszerűségét két a téli inszpekció részére a magyar társadalomtól. A kormányzó feltevése az elmúlt fél folyamán is minden adminisztrációs költség nélkül bonyolította le hatalmas segélyakcióját. Köszönettel, hogy a magyar társadalom minden rétege meg a mai nehéz viszonyok között is adakozik az inspekciók megsegítésére s így a kormányzó nevének önfeláldoló munkája nem lesz eredménytelen.

A magyar-osztrák gazdasági tárgyalások eredményesen befejeződtek és a provizoriумot egy hónapra meghosszabbították. Az áruszállítások november 1-én megkezdődtek.

Hármas gyilkosság történt vasárnap éjjel az állói országban. Muger József 32 éves vésesi gazdálkodó revolverrel rálőtt Vasadi János 21 éves földmunkásra, majd a verében felforgó ember segítségére siető Zuber Gyula 25 éves napszámos is agyonlőtte. A kettős gyilkosság után néhány perccel egy ismeretlen férfi hátulról lesújtta Muger Józsefet, aki hangtalanul, holtan rogyott össze. Muger József azért léte a két fiatalembert, mert mindhárman ugyanazon állói leánykának udvaroltak. Muger gyilkosa elmenekült.

Féltéres gyűrés indul november 6-án, vasárnap Budapestről Egerbe és Nagykanizsára, Sopronból és Eger—Gyöngyösről Budapestre.

A független kisgazdapárt parlamenti csoportja hetén délelőtt tartott értekezletén elhatározta, hogy a párt önállóságot megőrizve, Gaal tiszton által készített kibontakozási program megvalósításáért minden faradalmat és küzdelmet Isten áldásának reményében testvéri összetartással és elszántan vállal. A parlamenti csoport elnökevé egyhangúlag Eckhardt Tibort választotta meg, aki kijelentette, hogy az egypárti rendszerrel soha, semmi körülmények között nem fog együttműködni.

A kormány egy évre hosszabbította meg a gazdasági törvényeket a hivatalos lap október 10 30-1 számában megjelent rendelettel. Az eddig megadott kedvezményeket most egy esztendőre, 1933 október 31-ig hosszabbították meg, hogy ez alatt az aránylag huzamos idő alatt egyrészt az adósnak alkalma legyen kötelezettségeit rendezni, másrészt a gazdasági élet fejlődéséhez szükséges nyugalom elérhető legyen. A most kiadott rendelet szerint az 50 katasztrális hold vagy annál kisebb ingatlanok tulajdonosai már az esetben is élvezhetik a kedvezményeket, ha ingatlanuk kataszteri tiszta jövedelmének tizenötösröze erejéig vannak eladósolva.

Károlyi Gyula gróf lemondott képviselői mandátumáról és közölte gróf Széchenyi Viktorral, Székesszékhérvár főispánjával, hogy nincs szándékában a politikai életben aktív részt venni. Székesszékhérvár polgársága a mandátum vállalására Hóman Bálint kultuszminisztert kéri fel.

Gombos miniszterelnök Rómába utazik az egyik olasz lap hivatalos jellegű közlése szerint. A magyar miniszterelnököt november közepére várják Rómába. látogatását Fani külügyi államtitkár fogja viszonzni.

KÜLFÖLDÖN

Elkészült a 75 ezer tonnás francia óriás hajó, a Normandie szombaton indult első útjára. A 3900 személyt befogadó hajó közönségének ké-

nyelmeről 1400 főnyi személyzet gondoskodik. Hossza 313, szélessége 38 méter, sebessége óránként 54 kilométer.

Jugoszlávia a devizabeszerezés nehézségei miatt beszüntette a 45 millió dolláros amerikai kölcsön részleteinek fizetését.

Fáy István továbbra is kecskeméti főispán marad

A kormányváltozás óta a napisajtónak élénk témája a főispáni állások betöltése. A főispáni állások körül nap-nap után különféle híresztések keltek szárnyra, különböző kombinációk merültek fel és ezek többek között tudni vélték azt is, hogy fáj Fáy István, Keekemét és Arad—Csanád—Törántal vármegyék főispánja is fávózik biztosságát.

Mára megoldódott a bizonytalan helyzet:

November 30-ig minden háztulajdonosnak be kell nyújtania a házbérvallomási ívet

A városi adóhivatal megkezdte a házbérvallomási ívek kikézbévisítését

A kecskeméti háztulajdonosok címére tegnap kezdte meg a városi adóhivatal a házbérvallomási ívek kikézbévisítését. A háztulajdonosoknak november 30-ig kell a vallomási íveket kitöltve benyújtaniuk az adóhivatalhoz. A vallomási ívet 6 fillért mindenkinek meg kell

fizetni. Azok a háztulajdonosok, akik esetleg házbérvallomási ívet nem kapnak, saját érdekében jelentkezzenek az adóhivatalnál, mert a vallomási ív benyújtásának elmulasztása bírságot von maga után.

Szombaton este a Körösi-úton történt szigetelőtörés sötétségbe borította a város III. és IV. kerületét

A magasfeszültségű vezetéken az egész városban kiserelik fokozatosan a régi szigetelőket

Szombaton este 11 óra tájban a város III. és IV. kerületében hirtelen kialudtak a villanylámpák.

A lakásokra és utcákra pillanatok alatt teljes sötétség borult.

A villanyvilágítás csak mintegy 20 perc múlva kezdődött meg újra és ettől kezdve zavartalanul szolgáltatta a villanytelet az áramot.

A kellemelel áramszünet szigetelő-törés következtében állott elő, a Körösi-úton

a magasfeszültségű vezetéken az egyik porcellán szigetelőben repedés támadt.

a nedvesség beszívargott és az áram kiütött az oszlopra. A vezeték elszakadt, lezuhant a földre és a villanytelepen, hogy a bajoknak elejét vegyék a következő pillanatban már kikapcsolták az áramot a III. és IV. kerület hálózataiból.

A szigetelővel történt baleset nyomán a vezeték a környékben mindenütt erősen pattogó hangot adott. Mint utólag kiderült, számos lakásban azt hitték, hogy betörő jár az udvarban, felkeltek ágyukból és a villanykapcsolóhoz léptek, hogy világosságot gyújtsanak. Miután pedig a legtöbb lakásban még mindig a régi rendszerű rézhórtítás kapcsolók vannak, sok heiven megtörtént, hogy

a rézlemezre átütött villamosáram erősen megráztá azokat, akik ebben a percben fel akarták a villanyt esavarni.

A villanytelep munkásai rövidesen kijavították a hibát, új szigetelőt helyeztek el a megromlott vezetéken és egy félóra sem telt bele; a villanyáramszolgáltatás újra megindult. Szombat este lévén, a legtöbb lakásban még ébren voltak és így érthetően kellett mindenütt kellemetlenséget a rosszkor jött áramszolgáltatási zavar.

Tekintet arra, hogy a magasfeszültségű hálózatban még túlnyomó részben mindenütt ilyen

körte alakú porcellán-szigetelők vannak, mint amint a szombati esti üzemzavart okozta,

minden pillanatban megtörténhetnek, hogy hasonló törés következtében sötétség borul a város egyes részeire.

Eppen ezért Schimnerl Emánuel, a városi villamosmű igazgatója a kellemetlen esetről tett részletes jelentése kapcsán azt a javaslatot terjesztette a polgármester elé, hogy

a város egész területén cseréljék ki a magasfeszültségű vezetéken az elavult, régi típusú szigetelőket.

Csütörtökön reggel kezdik meg a szegénygazdó ruha-gyűjtését

Csütörtökön reggel 8 órakor indulnak el a Szegénygazdó Hivatal fehér karszalagos gyűjtőbőlgényei, hogy a város minden házába bekopogtassanak elhasznált, fölösleges ruhadarabokért.

Ezideig 20 kocsitulajdonos becsajátja a hivatal rendelkezésére kocsiját. Mindegyik kocsin négy gyűjtőbőlgény foglал helyet. A gyűjtés alkalmával ketten előre bejelentik az érkezést, ketten pedig a kocsi-ra rakják a felajánlott rohaneműket.

A matkói erdő eladása és az új piarista gimnázium építkezési ügye a róm. kath. egyháztanács ülésén

Vasárnap délelőtt ülést tartott a r. kath. egyháztanács Kondás Sándor apátplébános elnöklétével, aki megnyitó szavaiban kegyelettel emlékezett meg Klebelsberg Kunó gróf elhunytáról.

Az egyháztanács lefajagyalta az új piarista gim-

názium építőinek, *Rusz* és *Radó* építkezési vállalatoknál végelszámolását, melynek átvizsgálására bizottságot küldtek ki.

Felolvasták az egri főkapitán leiratát, melyben az 1300 holdas matkói erdő eladásáról értesíti a kecskeméti egyházközséget. A kérdéses erdőt *gróf Serényi István* vásárolta meg 210 ezer pengőért.

A továbbiakban a kegyesrendi gimnázium és az Angolkisasszonyok nővendéinek tandíjmentességéi kérvényeit s több üzlethérszámítási kérelmet tárgyalták.

A reformáció emlékének megünneplése

Bensőséges, lélekemelő ünnepelveket rendezett a kecskeméti református és evangélikus egyház október 31-én a reformáció emlékére.

Dél előtt 9 órakor a ref. templomban az ifjúság számára volt reformáció emlékünneplés. Közéneki után *Kiss Boáz* reagium. VIII. o. t. imádkozott, a realgimnázium énekkara *Kremán Sámuel* vezetésével az „Erős várunk”-at adta elő. *Hj. Hetessy Kálmán* jószámlnok lendületes és tartalmas emlékbeszédet mondott. *Gyökössy Erzsébet* le. növendék és *Nagy Erzsébet* tanítónőnköközött, növendék határos szavallatokkal működtek közre. a ref. tanító-nőképzőintézet énekkara a „Gályarabok emléke”-t adta elő *Lovas László* vezetésével, végül *Marton Sándor* le. igazgató mondott mélyhatású, gondolatgazdag záróbeszédet. Az ünnepélyt közönség fejezte be.

A hívők serege délután 5 órakor gyülekezett össze a templomban emlékünneplésre. Az ünnepi beszédet *Váry István* dr. mondotta. A nagy figyelemmel kísért, értékes gondolatokban bővelkedő beszédében meggyőző erővel mutatott rá arra, mily nagy, megdönhetetlen lelki nevezéket nyújtott a hívőknek a több, mint négyszáz éves reformáció. Majd a reformáció lényegének fejtegetése után haranghoz hasonlított a reformáció, mely az evangélium legszebb dal-malát zengi hegyről völgybe, városról falura, szárazföldről a tengerre, a földről az égbe. Költői hasonlattal mutatott rá a vértanúk, gályarabok hírhűségének, példáinak követésére, arra a multra, mely a nagyvívű szabadságharcosok, tudósok, költők, örökemlékü igehirdetőket adt nemzetünknek. A gazdag értartalmú jelenlévő mult ismertése után a jelen kötelességeire hívta fel a figyelmet s hangsúlyozta, hogy az élet viharaiiban csak kiegyensúlyozott lélekkel, az ösöktől örökölt hit erejével lehet biztos, rendthetetlenül megállni.

A műsoron szerepelt *Sebáli Ambrus* dr. szavallata s a Ref. Egyházi Énekkar *Kremán Sámuel* karmagy vezetésével két nagyhatalmú egyházi karéneket adott elő.

Hetessy Kálmán dr. lelkes felemelő hatású záróbeszédében mutatott rá a reformáció által nyújtott örök, nagy értékekre, az eredményekben gazdag mult tanulságaira s meggyőző erővel hirdette, hogy meg kell hódolnunk Krisztus evangéliumának, mert a súlyos megpróbáltatások után csak az evangélium ereje hozhat szabadságot, megújulást s csak az evangélium erejével indulhatunk el a békesség, megértés, testvériség szent országába felé.

Az emlékünneplés műsorát a XI. zsolliár emléklése fejezte be.

Az evangélikus templomban szintén hétfőn délután 5 órakor tartották meg az emlékünneplést. Közéneki után *Sárkány Béla* főesperes mondott imádságot, vitéz *Parlagi Károly* mély átérzéssel szavall. *Mihó Ida* énekművésznő *Szarka Jenő* orgonakíséretével művészi ének-számot adott elő. *Friedrich Lajos* hitoktató s. lelkész emelkedett hangú ünnepi beszédében a reformátorok lelki világának mélységeit tárta fel s a híveket az ösök megszentelt, buzgó hitének tántoríthatatlan követésére buzdította. Az evang. férfikar *Szarka Jenő* vezényletével karéneket adott elő, majd *Sárkány Béla* főesperes imája s Luther énekeinek eléneklése zárta be a templomi ünnepélyt.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. ♦ RÉSZVENY-NYOMDA.

A Jeney-vendéglő is gazdát cserélt tegnap

A Beretvásián történt bérlováltozás után tegnap gazdát cserélt a katolikus egyház bérpalotájában levő vendéglő, a híres Jeney-vendéglő is. *Jeney Vilmos*, a kecskeméti vendéglőipartársulat köztszertelehen álló elnöke, a régi, tisztességes vendéglőhágyományok megtestesítője, egészségi állapota való hivatkozással lemondott a vendéglő további vezetéséről és visszavonul a jól megérdemelt nyugalmába.

A vendéglő vezetését az eddigi számló: *Várocziné P. Magda* vette át, akinek működése cíe a legteljesebb bizalommal néznek a törzsvendégek.

Kettős házasságért elítélte egy péksegédet

A törvényszék büntető tanácsa előtt ma *Varga József* egri péksegéd állt vádlottként azért, mert kétszer is megnősült, de első feleségétől nem vált el törvényesen. A péksegéd 1919. decemberében nősült meg először, amikor *Hornyák Mária* sajjóírónice leányt vette el feleségül. A házasság csak egy évig tartott, amikor a péksegéd minden szó nélkül felszede sátorfáját és Cegléden telepedett le, ahol 1923-ban *Farkas Mariát* vezette oltár elé.

Ez a házasság sem volt boldog, mindössze négy hónapig tartott, amikor *Varga* bontóperét indított második felesége ellen. A tárgyaláson derült ki azután, hogy a péksegédnek már megelőzőleg is volt egy felesége.

A bíróság az ártatlanságát hangzóttató *Vargát* egyhónapi fogházbüntetésre ítélte. Az ügyész súlyosításért fellebbezett.

Gyertyafényben úsztak a róm. kath. temetők halottak előestéjén

Virágdíszes sírok a ref. és evang. temetőkben

Tegnap este ezen és ezren keresték fel kegyeletes megemlékezés temetőkben nyugvó hozzátartozóik sírjait, melyeket virágoszokokkal, koszorúkkal halmoztak el. A napok óta tartó virágpiac tegnap hatalmas arányokat öltött s a virágárusok mintegy ötezer koszorút és rengeteg csokrot adtak el. A krizantém igen drága volt, 15—20 fillért kért érte szálankint. A koszorúk 16 fillér és 1.50 pengős áron a csokrok 4—80 filléres áron kellek. A Szentháromság-temetőben a Kath. Misszió és a Leányklub tagjai szépen feldíszítették a 415 hosi sírt, melyekre gyertyákat is helyeztek. Délután fél öt órakor megkezdtek a sírok kivilágítását s csakhamar fényárban úsztak az egész temető. A két kápolnában énekeltek és imádkoztak az odazárandókkal hívek.

Katona József síremlékén két kandélabor és 60 méces égett. Az emléktáblát és *Petur* bán alakját két reflektor világította meg. A délelőtti folyamán ünnepség keretében koszorút helyeztek az emlékműre a kegyesrendi gimnázium, a *Katona József* főreáliskola és a fii felső keresek iskola ifjúsága.

A Budai-úti r. kath. temető sírjait is kivilágították. Igen szép látványt nyújtott a *Faragó Béla* Arvahalás sírcsoportzatának feldíszítése és kivilágítása.

A ref. és evang. temetőkben is kegyeletes megemlékezés virágait, koszorúkat borították a sírokat, a ref. temető 72, az evang. temető 15 hosi sírját virágdíszbe öltöztették a szeretetteljes gondoskodással irányított női kezek.

A Szegénygondozó Hivatal október havi bevétele 2488 pengő 50 fillér

A Szegénygondozó Hivatal pénztárába október hónapban 2488 pengő 50 fillér folyt be. Rendes gyűjtés 2067.84, rendkívüli adomány 145.16, a színházi-est bevétele 275.50 pengő volt.

Téli tájékozonyagok beszerzésére eddig meg senki sem ajánlott fel segélyt.

Felolvas szerkesztő: *Szabó Ambrus* dr.
Lapkielölőnös és kiadó:
az Első Kelemen Hirlapkiadó és Nyomda-
Részvénytársaság

Három kiségitő bírót rendeltek ki a törvényszékre

A törvényszéken, főként a polgári pereknél annyira felszaporodott a munka, hogy a törvényszék elnökeinek kiségitő bírókat kellett kérnie. Az igazságügyminiszter teljesítette a kérelmet és *Bátyka Elemér* dr. úpesti járásbíró, *Tóth László* dr. pesti-vidéki törvényszéki bíró és *Fabian Elemér* dr. Budapesti I.—II. ker. bíró személyében három kiségitő bírót kirendelt.

A kirendelt bírák közül *Bátyka Elemér* dr. már el is foglalta hivatalát. A három bíróból valósámban tanácsot fognak alakítani, amely polgári pereket tárgyal.

Szó van arról, hogy kiségitő bírókat kap a törvényszék büntető ágazata is, ahol szintén nagyon sok a bírálaték.

Négy nap alatt 2 hastifusz, egy vérhas, 6 bélhurutos haláleset

Az utóbbi egy nap alatt 2 hasi hagymáz (hastifusz), egy vérhas és 6 bélhurutos haláleset történt Kecskeméten. *Comotó János* rk. 29 éves malomunkás, *Pozsonyi-utca* 18. szám alatti lakos október 28-án, *Diós István* ref. 28 éves földműves *Pozsonyi-utca* 17. szám alatti lakos pedig október 29-én halt meg hasi hagymázban a járványkórházban. Október 29-én a *Dárdai-telep* II. uca 2. szám alatti házban *özy. Kozma István* 57 éves asszony vérhasban meghalt.

A hat bélhurutos halott: *Szombati Mária* ref. 4 hónapos, *Könesg. Hétenyí* *Hona* rk. 4 hónapos, *Ágasegyháza* 45. *Kis Sándor* ref. 3 hónapos, *Mén-telek*, *Bakos Hona* rk. egy éves, *Pozsonyi-utca* 3. *Kis János* rk. 4 hónapos, *Alsószéktő*, *Lovas Mihály* rk. egy hónapos, *Talfaja*.

Garantált fajtiszta

gyümölcsfa-oltványok

olcsón kaphatók

SZÉL JÁNOS

ménteleki faiskolájában

Lakás: III., Munkácsy-utca 29. szám
Kérjen árjegyzéket!

ÉVTIZEDEK ÓTA ÉS MA IS

a legolcsóbb és a legjobb

◆ HÁLÓK, EBÉDLŐK ◆

és egyéb butorok, valamint lakberendezési tárgyak kaphatók a Butoriparosok Árúértékesítő Rt.-nél, Nagykőrösi-u. 22. sz.

Gaal Gaszton temetése

A független kisgazdapárt vezérének, Gaal Gasztonnak elhunyt országoszerle mélyeség részvétel mellett. Gaal Gaszton előké volt a balatonboglári román. kath. egyházközségnek és évek óta munkálkodott és áldozott azért, hogy új templom épüljön a községben. A templomot nemrég felszentelték a Gaal Gaszton volt az első, akit az új templomból kísérték utolsó útjára.

Temetésén a kormányt *Keresztes-Fischer* helyügyminiszter és *Darányi* államtitkár, a képviselőházat *Almássy* László elnök és *Putnoky* Móric házelnök, a felsőházat *gróf Széchenyi* Aladár és *Somsich* Miklós képviselték. Az egységes pártból harminc képviselő volt jelen, a független kisgazdapártnak pedig minden képviselője, valamint a többi ellenzéki pártok megbízottjai.

A nemzet nagy halottját elsőnek Somogy vármegye alispánja búcsúztatta, majd *Eckhardt* Tibor vett búcsút a független kisgazdapárt nevében. Beszédében többek között így szólott:

„Kritikus órákban te tartottad vissza a falu népet a kétségbeesés politikájától és megváltad nemzetünket a lelki széthullástól. Nagy magyar, a falu népének magaválasztott vezére szállott sirba veled. Magyarságotól elvonatkozva is, pótolhatatlan a mi vesztésünk, mert fejedelmi kinséget őriztél lelkedben: ez volt jellemed, kemény, ragyogó és megkarcolhatatlan, mint a gyémánt. Fanatikusa voltál az igazságnak és a szabadságnak, gyűlöltél mindent, ami jogtalanságot, haszonéltséget vagy önkényt jelent. Jó harcot harcoltál és most megpihenés, de kihűlő léptéid nyomán elindult már a sereg. A te tiszta neved, egész életed: ez a mi zászlónk! Nem búcsúzunk téled, föltekintünk rád! Vezérünk, Gaal Gaszton, magyar úr a legjavából, egyfából faragott, egész férfi, vezesd el árva népünket a föl-tamadáshoz!”

A kisgazdaiársadalom nevében *Szabó* Pál biharugrai földműves-író beszélt, majd *Szányi* Vilmos, *Ihrig* Károly és *Novák* Elek mondtak meghatározó beszédet. A koporsót a független kisgazdapárt képviselői tagjai vitték a temetőbe, ahova megrendülten vonult a sok ezer főnyi gyászoló embertömeg.

A független kisgazdapárt kecskeméti csoportjának küldöttsége, vállalva a hosszú és kimerítő utazás költségét és fáradságát, autobuszon érkezett a temetésre és a függetlenségi párt zászlója alatt a koporsó közelében sorakozott fel.

Prohászka József portréja a Magyarországon

A *Magyarország* vasárnapi számának képes melléklete elismerő sorok kíséretében közli *Prohászka* József portréját, köztük ismerős kecskemélieket: ötv. *Pöcsy* Györgyné, *Mares* Gézánné, *Wajonits* Irmát és *Erdős* Jánost.

A nagyzeren portrékat a *Magyarország* az alábbi sorok kíséretében közli:

Az újabb festőgenerációnak egyik legelső reményre jogosító tagja. Persze ez az „újabb” generáció ma negyven évet, deresedő haját, elvesztett éveket, de — hál’ Isten — sok ifjú ambícióit és vágyait is jelent. Ez viszi előre oly impozáns módon *Prohászka* József somolyi, szimpatikus piktúráját is. Ritka lendület és szélesség, az új spanyolokra emlékeztető többszínű, markáns formacserék beszél a képeiről: csupa olyan hajlam, amelyek a megalapozott tudás bázisán értékállóvá válnak és levutakra nem vezethetők. De megővja őt ettől földbeli szakadt magyarsága is, amely józan valóságsemlétre, a kitejéshez ösztönésére, és karaktermeglátásra utal. Ime ezekből a motívumokból tevődik össze a portréfestés *Prohászka* művészetének életerejé, fejlődőképessége, akinek még sok mondanivalója lesz ezen a téren.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Kc. 209/70—1932. szám.

2612

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék dr. *Hálszky* László és neje *Ehrlich* Gizella barokkos eredetű lakos kérelmére megindított kényszerjegyzéki ügyben a kir. törvényszék egységi tárgyalására újabb határnapul 1932. évi december h. 7. (hét) napjának délelőtti 9 óráját tűzi ki hivatalos helyiségébe, Rákóczi-út 7. II. em. 82. ajtószám. amikorra adásokat, képviselőket, vagyonfelügyelőket és a hitelezőket a törvényes következmények terhére megjelöli.

Kecskemét, 1932. évi október hó 25. napján.
Orbán János k. kir. ívsz. bír. Tallasné sk. kezelt.

Pontosan 400 hektóliterrel termett kevesebb mustja a városnak, mint tavaly

Szombaton a hagyományos mulatsággal fejezték be a szikrai szüretet

A város szikrai szőlőtelepén ötletes állandó munka után szombaton befejezték a szüretet. A különböző szőlőfajták összesen 3800 hektóliter mustot adtak, körülbelül 400 hektóliterrel kevesebbet, mint a múlt esztendőben.

A szüretet szombaton a hagyományos mulatsággal fejezték be. A száz munkást, akik öt héten keresztül foglalatosskoddák a szüreti munkálatokkal, a város dőben ebédre látta vendégül. A szüreti ebédre hat birkát vágtak le és egy másfél hektóliteres boroshordót ütöttek eszra. Az ebéd befejeztével megkezdődött a tanc, amelyhez hattagú cigánybanda szolgált.

talta a zenét. A vidám táncban résztvettek a fiatal tisztviselők is, akik a gazd. ügyosztálytól és a számvévesztől utaztak ki a szüreti eredmény megállapítására. A vizsgálat egyhangúlag konstata, hogy az 1932-es kadarka, rizling és zöldszilváni mustja hosszú évekig emlékezetes, erős, finom bort fog adni.

A táncmulatság az esti órákig tartott és akkor fejeződött be, amikor a másfél hektóliteres hordóból az utolsó cseppig elfogyott a bor. A szüreti munkások lassan szétszédtek és ezzel a szikrai szüret véget ért.

Sport

Rekord gólaránnyal győzött a KTE

KTE—MAK 9:1 (4:1)

Vasárnap délután a KTE ellenfele a MAK volt, amely az előző vasárnapon 2:2 arányú döntetlen eredményt ért el a KAC-cal szemben. Az előző heti eredmény után érdeklődéssel várta a kecskeméti sportközönség a ma délutáni győst, amely azonban nagyon csúfos kudarcot vallott a kecskeméti gyepen. A MAK csapata olyan benyomást tett, mintha egyszerűen nem tudna futbalozni és örök talány maradt a kecskeméti publikum számára, hogy ilyen csapattal szemben hogyan nem győzhetett a KAC?

A KTE kénye-kedve szerint intézte el a legkezdtelegesebb futballt játszó ellenfelet és a két félidőben kilenc gólt rugott neki, ami az idei szezonban rekordot jelent. A KTE minden csapatrésztében kielegetett, legjobb embere *Kékongyi* volt. A gólok közül ő maga ötöt rugott, a többin pedig *Székely* (2), *Kovács* és *Blaskovics* osztokodtak. *Engel* erős kézzel fogta a csapatokat. Szükség is volt a bírói erőre, mert a két csapat játékosai nagy részben hajlamosak voltak a túlságosan helemenősi játékokra, úgyhogy mindkét csapatból kénytelen volt a bíró egy-egy játékos kiállítani. A KTE-ből Majtánt zárták ki csunya és felesleges durvaságáért.

Még mindig nem született meg a KAC első vidéki győzelme

HTVE—KAC 2:0 (0:0)

Nemesak a játékosok, de a sportrajongók is reménykedtek, hogy vasárnap végre megszületik a KAC első vidéki győzelme. A KAC tapasztalatibb játékosai azonban, mielőtt ráleptek a pályára, mindjárt mondták, hogy a győzelem most is el fog maradni. A HTVE pályája ugyanis csaknem teljesen víz alatt állott és így lehetetlennek tette a KAC lapos passzokra épített kombinációs játékát.

A csapat meg ezen a pályán is derekasan megállta a helyét, mikor azonban a sár kikészítette a kecskeméti tündöket, a vendéglátó együttes két gólt rugott és ezekkel győzött. A játékosok és a játék kritikája helyett álljon itt a júlműködő Vezér II. bíróinak nyilatkozata: „A KAC védelme legjobb a kerületben, a csatázóra ellenben a legrosszabb.”

A futballbajnokság állása

A tabellába a következő eredményeket tettük fel: HTVE—KAC 2:0. KTE—MAK 9:1. HMTE—MTK 3:1. KTK—SZTK 3:2. UTC—CsoAK 0:0. Vasutas—Móráváros 1:1.

1. HTVE	10	6	2	2	21:13	14
2. HMTE	8	6	1	1	24:10	13
3. SZAK	8	4	1	3	21:14	9
4. UTC	8	4	1	3	15:10	9
5. KTK	8	4	1	3	23:19	9
6. Vasutas	10	3	3	4	17:21	9
7. MAK	9	3	3	3	19:28	9
8. KAC	9	3	2	4	15:15	8
9. KTE	9	3	1	5	24:25	7
10. CsoAK	10	3	1	6	8:26	7
11. SZTK	6	3	—	3	15:14	6
12. Móráváros	8	2	2	4	12:20	6
13. KEAC	4	2	1	1	10:7	5
14. MTK	9	2	1	6	22:24	5

Mi lesz vasárnap?

A vasárnap forduló a tavalyi eredmények feltüntetésével a következő: KTK—KAC (1:1, 4:2), KTE—KEAC (2:2, 5:1), SZVSE—UTC (1:2, 0:2), MTK—HTVE (3:2, 0:2), SZTK—CsoAK, Móráváros—SZAK. Csütörtökön játszik le a KEAC—HMTE (6:1, 8:1) mérkőzés.

Revsantot vettek a KTE birkozói a nagykörösieken

KTE—N. MOVE 25:19

A vasárnap esti verseny szépségű közönség előtt folyt le és a KTE pontosan ugyanolyan arányban vett revansot múlt vasárnap legyőzőjén, mint amilyen arányban a nagykörösiiek győztek a kecs-

3 méter igazán jó posztó,

közvetlenül posztógyárunkból HALLATLANUL OLCSÓN!

Évtizedes gyakorlat és racionális gyártás eredménye ez a meleg fűrészfűrű-posztó, mely köznapni strapára kiválóan alkalmas és megfelel. Tiszta magyar nyírott gyapjuból, minden pótlanyag nélkül készült, nagyon tartós és 140 cm széles. A gazdáknak, iparosoknak, de a turistáknak is vadásznak és egyformán jó szolgálatot tesz. A termelési költségek csökkentése miatt csak egy színben, kékesbarnában gyártjuk.

Az ára?

Egy teljes rend ruhára

elegető három méter ára

24.80 P

utánvét ellenében. Kérjük vágja le alanti rendelőjegyet és küldje be hozzánk.

Vigyázzon, hogy a címzésnél a Trunkhahn név ne hiányozzon, Azután majd

ÖN MONDJON ITÉLETET!

Nem kockáztat semmit, mert ha a posztó Önnek nem tetszik, mi a teljes összeg térítése mellett azt visszavesszük

TRUNKHAHN
POSZTÓGYÁR
BUDAPEST, I.

Územberben 1922. óta, 300 munkással

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra.

MEGRENDŐLÉJEGY.

TRUNKHAHN POSZTÓGYÁR Budapest, I., Lenke-út 117/12

Küldjön nekem 3 méter kékesbarna posztót 24.80 P-ért. Ha a posztó nekem nem tetszik, jagom lesz azt az átvétel után 3 napon belül visszaküldeni.

Név:

Foglalkozás:

Lakás:

kezmétek ellen. A győzelem aránya nagyobb is lehetett volna, ha a nagykörösi vezető bíró nem lett volna olyan részrehajló csapatával szemben. A KTE fiatal birkózói már is szép formát mutattak s ha tovább is javulnak, komolyan beleszólhatnak a csapatbajnokságba. A fiatalok közül különösen a két Pintér, Sáfár és Szablies, a régiek közül pedig Kovács I. és Lakó árultak el biztató formát.

A verseny eredményei a következők: *Légsúly:* 1. Pintér I. KTE, 2. Pintér II. KTE, 3. Marton Nagy. *MOVE. Pehelgály:* 1. Kovács I., 2. Somogyi N. *MOVE.* 3. Kihirer II. *NMOVE. Könyvsúly:* 1. Kihirer I., 2. Sáfár KTE, 3. Leskó NMOVE. *Kisközépsúly:* 1. Lakó KTE, 2. Lázár NMOVE. *Nagyközépsúly:* 1. Szabó NMOVE, 2. Szablies KTE, 3. Kósa KTE. Szabliesot csak vaskos bírói tevedés ütötte el a megérdemelt első helytől. 5. 3. 1 arányú pontozást véve számításba a végeredmény 25:19 a KTE javára.

Enekes, a boxolás olimpiakönya Kecskeméten

A magyar olimpiai győztesek sorra járnak a magyar városokat, de Kecskemétre még egy sem jutott, pedig a sportközönség már régen várja, hogy szerettelül üdvözölhesse a legnemesebb versengés győzteseit. A KAC most pótolni akarja ezt a hiányt és meghívta Enekest egy kecskeméti bemutatásra. Enekes készséggel vállalta a kecskeméti szereplést és klubjával együtt november 12-én Kecskemétre érkezik.

A KAC boxolói a csütörtöki bíróing teljes számban jelennek meg.

— *Választmányi ülés.* A Kecskeméti Atlétikai Club f. hó 4-én, pénteken d. u. 5 órakor a női felső kereskedelmi iskolában választmányi ülést tart, amelyre a választmányi tagokat ezúton is meghívja az elnökség. Tárty: Elnöki jelentések. Pénztárosi jelentés a III. negyedéről. Ellenőri jelentés. Tagfelvétel. Esetleges indítványok.

— A KAC csapata vasárnap Kiskunfélegyházán játszik bajnok mérkőzést. Előmerőzésre a második csapat is meghívást kapott, amelynek eleget fog tenni s így két csapatot árulandó a KAC. Félegyházára. Akik a csapatot el akarják kísérni, jelentkezhetnek Tapasztó János háznagynál (szólag: délelőtt 8—12 óráig).

— A KAC futsaliskolájára ma, szerdán este 8 órakor saját helyiségében (a Vigadóban) ülést tart. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

Mindenkor, minden
minőségben legolcsóbb a

Kemény-kesztyű

Allandón 3.000 pár sajátkészítésű
bőrkesztyű raktáron
Szakszerű, pontos kiszolgálás. 2357

Ujból leszállítottam az árakat!

Kálya

versenyen kívüli olcsó áron

Langermann

vasúlet, Tejpiac. Telefonszám: 214.

Ha súlyt helyez

arra, hogy KÁRPITOS BUTORAI izlések, jök és amellet **OLCSÓK LEGYENEK**,
kérjen áránajlatot Molnár L. Lajos többszörösen kintüntetett kárpitos mestertől.

Bútoráruház

Széchenyi-ter 7. (Gyümölcs-piac.)

Nagyszabású mozzalmat indít a KIE a házalap növelésére

Vasárnap folyt le a KIE közgyűlése

Vasárnap délelőtt tartotta meg a Keresztény Hűségű Egyesület évi közgyűlést Luther-utcai helyiségében. A közgyűlésen megjelentek a ref. egyház vezetősége részéről *Hetessy Kálmán* dr. dr., *Vass Vince* dr. lelkesek, *Burdács Beszö* fogadónok, *Héberz* László dr. ügyész, az egyesület baráti körének tagjai *Jóó Gyula* dr. jogakadémikus, *Gesztegi Nagy László* dr. gazdasági tanácsos és mások.

A közgyűlést ének és ima vezette be, *Méretcy Sándor* dr. elnöki megnyitójában kegyeletesszavakkal emlékezett meg *Táltassy Zoltán* országos KIE-titkár elhunytáról. Majd rámutatott azon vezetőknek, melyek a KIE ifjúságmentő, jövőt építő, vallásos és hazafias munkáját irányítják s melyeknek alapja az evangélium. Kiemelte az elmúlt év eseményei közül az országos jelentőségű, háromnapos kecskeméti KIE-konferenciát, a házöröltés ügyét, a tanyavilág látogatásának megindítását, a balatonszárszói KIE-parlament ülését és más szintén fontos KIE-ügyeket. Köszönetet mondott a két protestáns egyháznak állandó támogatásáért és a KIE tagjait fokozott munkára hívta fel. *Hetessy Kálmán* dr. lelkes szeretetteljes szavakkal hangsúlyozta, hogy az egyház, mint eddig, ezután is mindig gondossággal veszi körül a nagyfontosságú ifjúsági munkát v. 260 egyesületet, *Gulyás István* dr. tanfőnököt, tanár, a házbizottság elnöke, bejelentette, hogy nagyszabású adománygyűjtési akciót indított a bizottság a házalap növelésére s ez az akció már az eddig tapasztaltak szerint is szép eredménnyel bízik.

Wéber János ref. s. lelkes részletesen ismertette titkári jelentésében az elmúlt év történéseit, majd *Gulyás Lajos* pénztárosi jelentésnek elfogadása után a részleges tisztújítást előmozdító közgyűlés. Ennek során főtákar lett *Szarka János* ev. hitoktató-kantor, titkár *Guraguly Gyula*, jegyző ifj. *Hetessy Kálmán*, ellenőr *Schäfer Péter*, házmányos s. pénztáros *V. Kiss József* s. könyvtáros *Hopp József*. Megavakult azonkívül a házbizottság *Gulyás István* dr. és a tanyabizottság *Fazekas Ernő* igazgató vezetőségével.

7530—1932. Vh. szám. 2643

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Dr. Láng Lajos (udapesti) Vilmos császár-út 32. sz. ingyved által képviselt ÁBÖH Gepkereskedelmi Rt. javára 2680 pengó, valamint az egyéb foglaltatott tőke-kezelése és járuléka erejéig a maiok kir. járásbíró-ság Pk. 10.432—1932. sz. jegyzőkönyvében 1931. évi október 15-én le és felhírtoglalt ingokra az árverést kitérően s annak Kecskeméten, Szeged-út 3. sz. alatt leendő megtartására határozott 1932. évi november hó 25. huszonöt napjának délután 2 óráján orrájt lézom ki, amikor a bíróság felozglalt Ford teherautót és pneumatikot s egyéb ingóságokat a legtöbb tzeronok — a beszer. kétharmada felött — készpénzfizetés mellett el fogom adni.

Kecskemét, 1932. évi október hó 21. napján.

Kerekes Tibor, kir. bír. végrehajtó

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Kec. 3692/11—1932. szám. 2643

HIRDETMÉNY

A Kecskeméti kir. törvényszék közhírére teszi, hogy *Bimbo János* be nem jegyzett váskereskedő, kecskeméti Gáspár Andrást-úta 12. sz. lakos ellen folyamatra lett csodónkivüli kényszerességiglyben az egyesületi tárgyalásra határnappal 1932. évi november hó 22. huszonkettő napjának délelött 9 1/2 óráját a kir. törvényszék Békérez-út 7. H. II. em. 82. ajtószámú hivatalos helyiségébe kitéri, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt s a hitelőzetek a törvényes következmények terhével megédezi.

Kecskemét, 1932. évi október hó 21. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bírő

Tollasné sk., iróadasegéditzi.

MEGÉRKEZTEK AZ



Őszi
ujdonságok

nagy
választékban

Feldstein

és
Deutsch

divatáruházában, Kétttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátiszövetekben
Férfi ruha- és kabátiszövetekben
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyökben és ágyszerítőkben
Paplanokban és szalon/akarókbán

Férfi és női zsebkönyvekben
Divatos kosztüm és

kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegetek, linoleumokat és
maradékokat minden elfogadható
áron árúsítunk

Telefon: 178. szám.

HIREK

1932 november 3. Csütörtök. Katholikus: Hubert pk. — Protestáns: Gyöző. — Izraelita: 5693 Markhevian 4. — Nap kel 6 óra 16 percek, nyugszik 16 óra 40 percek. — Hold kel 12 óra 15 percek, nyugszik 20 óra 43 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Nyugat felől a szél gyengülése és újabb felhősödés.

A gyógyszerárak közül november hónap Pauli Péter (Jókai-utca), vítez Szabó László (Mária-kört) és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

A mai hetipiac

A zöldségpiacra 2 máza zellert, 2 máza karfiolt, 10 máza zöldséppaprikát, 3 máza kelkáposztát, egy máza teli káposztát, 5 máza zöldséget hoztak fel. Árak: karfiol 5—20, zöldséppaprika 10, gyökér 8, sárgarépa 5 fillér különként, zeller darabja 2—4, kelkáposzta 2—6, teli káposzta feje 4—10 fillér.

A gyümölcspiacra 20 máza almát, 5 máza szőlőt hoztak fel. Árak: teli pogácsa 30—42, rozmarin 50—65, penger 40, jelőv 65, ranet 70, vegyes alma 18—40, bírsalma 25—40, kövidinka 24, sárfelhő 24—30, lugas 25—30 fillér különként.

A baromfiárak: csirke 1.50—3, tyúk 3—4, kacska 3.50—5, lúd 7—10, pulyka 6—10 pengő párja, kövér lúd és kacska 100—130, pulyka 90—100 fillér különként, tojás darabja 9—10 fillér.

A tejárak: tej 12—14, tejfel 80—100 fillér literenként, tehéntúró 30—40, tehénsajt 110—120, juhsajt 140—150, vaj 220—240 fillér különként.

Az itéscsopár: tarhonya 40—45, lebbencek 35—40, bab 14—16, mák 60—65, köleskása 12—14, szilvász 70—75 fillér literenként.

A gabonapiacra és az állatpiacra nem volt hozatal, illetve felhajítás.

Hajnóczy Iván dr. és Adorján Károly előadása Kiskunfélegyházán. Hajnóczy Iván dr. fő felügyelőedelmi iskolai igazgató a kereskedői hivatásról és Adorján Károly női felügyelőedelm. isk. tanár a korlátolt felelősségű társaságokról a Kiskunfélegyházi Fűszerkereskedői Egyesületnek meghívására november 6-án délután 6 órakor előadást tartanak a félegyházi városban dísztermében.

Vetiltékes előadás a reformáció történetéről. Helyben este Vass Vince dr. ref. lelkes az Újkollégium dísztermében nagyszámú közönség jelenlétében vetített képeket mutatott be a reformáció történetéről, nagy figyelemmel hallgattak, értékes magyarázat kíséretében. Az előadást Meréty Sándor dr., a KIE elnökének közvetlen szavai és Poór István jól sikerült szavai vezette be. Az előadás második képsorozatát november 3-án, csütörtökön este 6 órakor mutatja be a KIE az Újkollégium dísztermében.

Előadás a Ker. Munkásegyletben. Vasárnap d. u. püster Keresztény Kereszténysz. tartott megnyitó beszédet a Ker. Munkásegylet ismeretterjesztő előadásán. Az ókor emberét hasonlították össze a modern kor emberével s megállapította, hogy a jelenkor emberé nem boldogabb a kökorszakelhi emberénél, hiába minden találmány és minden haladás, mert nem hajlja meg fejét Isten előtt. A nagyhatalús beszéd után Kerekes József kormánytanácsos tartott vetített képsorozatát a Balatonról. Ennekel és szavakkal közreműködtek Selyem Teréz és Ujváry Erzsébet tanítónők. Jövő vasárnap d. u. 4 órakor ismét Kerekes József fog előadást tartani a Ker. Munkásegyletben.

A Kecskeméti Sakkör társasvárosát rendezte f. hó 4-én, pénteken este a Beretvás különtermében, az új vezetőség és Kiss Endre dr. tiszti főügyész, th. elnök lisztelőre. Egy teríték ára 1.20 pengő. Vacsorára jelentkezni lehet délután 4—7 között a Kecskeméti Sakkör tagjainál a Beretvás-kávéházban. A társasvárosra előtt este fél 8 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Sakkör.

Új doktor. Balaföldi Kiss Barnabás pénteken délelőtt a szegedi Ferenc József tudományegyetemen cum laude avatták a jogtudományok doktorává.

Szerdán nem lesz térczene. A m. kir. „Zrinyi Miklós” 7. honvédt gyalogezred zenekara f. hó 2-án, szerdán, a Halottak-napjára tekintettel nem tart térczenét.

ÁRLESZÁLLÍTÁS

Az Excelsior Harisnyagyár rt

harisnyahaza Nagykőrösi-u. 5 a megosapant vásárlóképességhez igazodva cikkeinknél 30% árleszállítást vezetett keresztül a mai naptól kezdve

Flor, patent harisnyák olcsó propagandáron.

A Vadásztársaság közgyűlése. A Kecskeméti Vadásztársaság tiszteletbeli és rendes tagjait értesíti az elnökség, hogy az október hó 28. napjára kitűzött rendkívüli közgyűlés szavazatképesség hiányából megterhelhető nem volt. A közgyűlést november hó 8. napján d. e. 10 órakor a Városháza tanástermében, ugyanazzal a tárgysorozattal, az akkor megjelenő tagok számára tekintet nélkül határozatképességgel megtartják.

A Mansz karácsonyi vásárja dec. 3-án lesz. A rendezőség felhívja azokat a hölgyeket, akik magyar szőpművészeti munkákat készítenek, vegyenek részt a vásáron. Különösen kívánatos volna, ha olcsó és szép babákat, ötletes gyermekjátékokat készítenek. Ebben a munkában Szabó Irén iparművész női most ad díjjal átbaajátást. Jelentkezni már most lehet a Mansz szövetségében.

ÖRÖM
AZ EMBER ÉLETE,
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARIN
AZ ÉNYHE, BIZTOS ÉS
OLCSÓ HASZAJTÓ

A fogházor bátor felesége elriasztotta a betörőt. Daróczy László fogházor felesége, miáltal férje hivatalos szolgálatát teljesítette, kedden este egyedül tartózkodott otthon. Talfája-köz 42. szám alatti lakásban. Tízegy óra tájban a lakás udvari ajtaja felől gyanús zörög hallott. Az asszony pillanatnyi habozás nélkül felevesarta a villanyt és egy sötét alakot pillantott meg, aki kuleskalt balráll a lakás ajtaján. Nyilván azt hitte, hogy senki sem tartózkodik otthon. A hirtelen világgosságra a betörő elmenekült.

Felhívás a ruházati iparossághoz! Kérjük mindazokat a cipész- és férfiszabó-iparostársakat, akik Kecskeméti th. város céljaira szükséges gyermekruhák és cipők, valamint a bonvédelmi miniszter részére szállítandó katonai egyenruhák készítésére vállalkozni akarnak, folyó hó 4-én, pénteken este fél 8 órára az Iparos Otthon első emeleti gyűléstermében saját érdekében jelenjenek meg. Az Ipartestület elnöksége.

Hangos Mozi

Mozibemutató. A salgótarjáni köszönbánya f. hó 3—9-én a városi moziban mutatja be hangos filmet a közevellet, szaglatlan, korommentes salgó és dorogi brikket gyártását. E mozifilmre ezután is felhívjuk az olvasóközönség figyelmét.

Szerdán és csütörtökön 1/27 és 1/29 órakor.
ABRAHAM PÁL
nagyiskerű filmpoperettje:

BOLDOG SZIVÉK

Vigoperett 10 felvonásban. A főszerepben:
MAGDA SCHNEIDER,
aki legutóbb a „Téves kapcsolás” című filmben egy csapásra meghódította a közönséget.
A többi főszereplők: Barsonyi Rózsi, Lee Parry, Hermann Thim; és Georg Alexander.
Ezenkívül a teljes loszanzelet **OLIMPIÁS**.

A has feltétele, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűv használatra által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértáplálások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspeciálta igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az üllő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűv gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

November 4—8-án 33 százalékos kedvezménytel lehet Budapestre utazni. November 5—7-én kertészeti kiállítás lesz Budapestben. E kiállításra a kiállítás rendezőség 33 százalékos menettíjkedvezménytel eszközölt ki az államvasutak igazgatóságánál. A kedvezményes utazás november 4-én kezdhető meg és november 8-án éjfélkor fejezhető be. A kedvezményes utazásra jogosító 1.50 pengő igazolvány érvényes a kiállítás megtekintésére is. Kecskeméti a Menetgyőroda árusítja a kertészeti kiállítás kedvezményes utazási igazolványait.

Megkezdődött a helyőrség ebédeltetési akciója. Kedden délelben megkezdtek a helyőrség ebédeltetési akcióját. Ismeretes, hogy vítez Szentendrey Ágost ezredes, a helyőrség parancsnoka a Helyőrség tisztikára és legénységére névelve felajánlotta a Szegénygondozó Hivatalnak, hogy hat hónapon át naponta 25 szegényt ebédeltet meg a helyőrség. Kedden délelben a Horthy-laktanyában osztották ki az első ebédet. Az ebédosztáson **Posch Rudolf** százados és **Oláh Kálmán** ezredfelvezető tiszt volt jelen. A szegényügyi bizottság nevében vítez **Szathmáry Kálmán** ügyvezető igazgató mondtó köszönetet a helyőrség nemes adományaért, mellyel havonként 700 ebédet juttatnak az özező kecskeméti szegényeknek.

A Kereskedői Híjak vigalmi programja. A Kereskedői Híjak Egyesületének vigalmi bizottság szombaton este értekezletet tartott. Az értekezleten elhatározták, hogy november 6-án, vasárnap este 8 órakor táncgal egybekötött leestélyel, december elején Mikulás-estet, december 31-én pedig Szilveszter-estet rendeznek. **Csesemeholtestet találtak az abonyi tóban.** Az abonyi esendőrség ma azt a jelentést küldte az ügyészségnek, hogy az abonyi tóban egy esemeső holtestet találtak, mely valószínű büntény következtében került a tóba. A vizsgálóbíró Abonyba utazott a vizsgálót lefolytatásra.

Ebédelt félegyházi párbajozók. Blaskovics Jenő félegyházi okt. gazda kertös párbaját vívott Fazekas Nándorral és Ifj. Biró Lászlóval. A párbaj során mindhárman megsebesültek és ma a bíróságos öt, illetve három-három napi jegerős állomfahűzhatónét kaptak.

Hőméréslet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az élműt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +9.8 C°, minimuma —1 C°, reggel 7 órakor borult, esős idő, igező +1.8 C°. Csapadék 1.4 milliméter.

Fölösleges selejtes árut vásárolni. mert az Excelsior-harisnyaházban, Nagykőrösi-utca 5. szám alatt már 1.78 pengőért kaphat **Corrado selmeharisnyút** hibátlan minőségben. 2611

Vendéglői bérletemlő egészségi okokból megváltam, ezután büszsügom kedves vendégemlő, kik jóakarattal pártfogásban, támogatásban részesítettek. Kérném továbbra utódomat, Vároczény P. Magda úrnőt bizalmukkal megízlelni. **Jenői Vilmos.** 2648

Kalauziprózók és alakítások **legotcsóbbak Fodor Berta** kalapszalónjában, Nagykőrösi-utca 27., emelet. 2654

A női felsőkereskedelmi iskola okt. 29-én, szombaton d. u. fél 4 órakor az intézet tornatermében tartotta meg Arany János-ünnepélyt a nagy költő halálának 50. évfordulójára alkalmból. Az ünnepélyt a „Hísegyek” emléklése vezette be, ezután Dormány Mária mondott megnyitó beszédet s rámutatott az Arany-kultusz nagy nemzeti fontosságára. Majd Füredi Katalin olvasta fel „Arany János költészetének maradványait” című, d. dolgozatát. A dolgozat keretében Arany-költőmennyeket szavaltak és dalokat énekeltek Schwartz Magda, Kary Mária, Lengyel Ilona és Farkas Katalin. A bensőséges emlékülünnepély a „Himmusz” éneklésével végződött.

Koesér községben a legközelebbi országos állat- és kirakodvásár november hó 14. napján lesz. Vészentmen helyről szabályszerűen kiállított marhalévell mindenféle állat felhajtható.

1.32 filléért

1 kg sertéshús, 80 filléért 1 kg marhahús, bármely rész, 1 kg birka- és 80 fillér, zsírszalma 180 fillér, vegyes kolbász 120 fillér. Kapható Vörösmarty-utca 6. sz. alatt és a húspiacon Kara Lászlónál. 2613

Emléki a híros városból felíratú szépen festett „bugaci kotyogós” kabakot vegyen ajánldékma. Egy pengő 50 fillért kapható Rákóczi-úti horzoltban. Olajfennny, képjavítás olcsón. Tisztított kabakot veszek. 653

Kiadó háromszobás lakás Csongrádi-utca 37. szám alatt. 538

Olajprérelést november 2-án megkezdtem Úrrét 207. szám alatt levő olajmalmomban. Napraforgó- és tökmagolajat olcsón árusítok Horváth Dóme-utca 2. szám alatt. Kis József. 2595

Kiadó kétszobás lakás mellékkelhelyiségekkel III. Munkácsy-utca 17. sz. alatt. 2604

Ha nem tud aludni, vegyen egy boros kabakot, tegye az ágya mellé. Megmaradt képek ráma-lyan olcsón eladásra kerülnek. Rákóczi-úti horzolt kirakattól tekintse meg. Képjavítás olcsón. 475

30 hold prima föld sok épülettel és 8 hold gyümölcsösnek való, állomások mellett, azonnal eladó. Értekezni lehet Kardos Ferenc dr. ügyvédnél, Jókai-utca 6. sz. Uj piarista gimnázium mellett. 2572

Kiadó lakás. Budai-utca 25. szám alatt egy-szobás lakás kiadó és azonnal elfoglalható. 647

Ütessünk gyümölcsfát! Vasárnapon a Kecskeméti Faiskola és Magtermelő Rt.-nél, ahol legelősebben szereshető be fajtafonos, dús gyökérzetű díszcserje, rózsá, élőszőlőveszemet, sima és gyökeres szőlőveszét bármilyen mennyiségben. Tekintse meg telepünk. Kérjen árjegyzéket. Széchenyi-ter 6. 2545

Ujhor. Tóhas fokit, a legmagasabb napi áron vásárol Tóth Károly dr. III. Belső Széchenyi-utca 15. sz. 648

Zongoráját

csak ott vegye, ahol a **cék évtizedes fennállása** annak minőségét **GARANTÁLJA** 200 darabban álló rakta-ram, melyen leszállított áram, legjobb minőségű gyartmányaim minden igényt feltétlen kielégletnek.

Kedvező fizetési feltételek! Pianinok! Harmontumok! — 45 EVES CÉG —

DEHMAL árnaykoszorus mester, Magyarországon legnagyobb zongorabizet, Budapest VIII., Rakoczi-út 19. feleletei. 2398 —

Kiadó lakás. Az Uri Kaszinó Rákóczi-út 3. sz. a. palotájában a II. emeleten 4 szobás lakás azonnalra kiadó. Ugyanott üzleti berendezés, pulatok stélások olcsón eladó. Felvilágosítást ad a házmaster. 2378

Díjtalanul készítjük el feladásra készen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „KULTURA”, postapalotával szemben. 516/4

Felset keretek 6 hold szőlőbe jó bizonyítványval. Mezei-utca 22. 636

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Atvennek dohányváradat vagy kisebb fűszerüzletet. Cím a kiadóhivatásban. 2616

Egy alig használt fehér baba sportkoesi és egy fehér szörme babutakaró olcsón eladó. Cím: Rákóczi-út 6. 652

Levélpapir- és képeslapudonságok, irodai papírokok, irodai felszerelések, heírő és üzleti könyvek, csomagolópapírok és zinegek kaphatók a KULTURA könyv- és papírkereskedésben. 516/5

A MALKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja

A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-ter 3. sz. alatt (a róm. káth. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

Véres lakodalom. Mócsa Benjámin 35 éves földműves, Szulán-utca 29. szám alatt lakva vasárnap este lakodalomban vett részt a Bagi László-utca 14. szám alatt házban. A lakodalmi tánc során Mócsa megbottolt és oly szerencsétlenül bukkott bele az ablakba, hogy az üvegszilánkok jobb esuklóját egészen keresztülmetelték úgyanyira, hogy valószínűleg béna marad a keze. A kórházban vétek ápolás alá.

* Angol nyelvrokát adok kezdőknek és haladókknak. Jelentkezni lehet Jókai-utca 6. sz. alatt délután 2-től 3-ig Burián László tanárnál.

* Ha még ebben a hónapban elkezd a hegedűtanulást, akkor egyévi anyagot rendes időre végezhet. Nappali elfoglaltsággal bírókat esti órákban tanítok. Langermann Jenő modern zenepedagógus, az Orsz. Magy. Zenészszelettség zeneköltői karának tagja. IV., ker., Csáky-utca 7. 2653

* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedűhúrok legelősebb beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés. 516/2

* Hurecolkoddással járó mindennemű villany- és rádió-átzerelési munkálatok szakzerűen és juttatásban eszközöl Kellermann Jenő cég. Beretós mellett. Csillárok kedvező fizetési feltételek mellett. 2610

* A legjobb szikrai borok palackozva kaphatók az Idegenforgalmi Irodában, Lutherudvar, telefon 465. 246/4

A konszumentiklosi kir. járásbíroság, mint tealkönyvi bíróság.

6105—1932. lk. szám. 2650

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYKIVONAT

Vida Jánosné, most Molnár Bálintné sz. Hedvi Eszter városhajósai szövetkeztől ellentételt végrehajtási nyelven a tealkönyvi, hatóság az újabb árverést 150 pengő kötelezettség és járulékaik, valamint a esztalokoztattnak kimondott Baracskai János 1680 pengő tőke és jár., Elek Jánosné 7280 pengő tőke és jár., dr. Fritz Imre 3200 — pengő tőke és jár., Molnár Bálint 4140 pengő és 2180 pengő tőke és jár., ledolmányi tárgy a konszumentiklosi kir. járásbíroság területén lévő Szabadszállás községben fekvő s a szabadszállási 1261. sz. betétben A + 1. sorsz. 3658. hrsz. a. felvett ról egy-egynegyed részére a Laposhalom dűlőben 75 fillér; ugyanazon betétben A + 2. sorsz. 3716-4. hrsz. ról egy-egynegyed részére a Laposhalom dűlőben 4 pengő 25 fillér; ugyanott 2693. sz. betétben A. I. 1.—2. sorsz. 3723-6. hrsz. ról a Laposhalom dűlőben elő-huszonegyed részére 68 pengő 30 fillér; az ugyanottani 415. sz. betétben A. I. 1.—2. sorsz. 3715-1. és 3716-3. hrsz. szántó és rét a Laposhalom dűlőben elő-tizenkettő részére 708 pengő 30 fillér; ugyanazon betétben A. II. 1.—3. sorsz. 3720-3., 3722-4., 3722-6. hrsz. ról, szántó és rét a Laposhalom dűlőben elő-tizenkettő részére 383 pengő 30 fillér és az ugyanottani 197. sz. betétben A + 1. sorsz. 11451-6. hrsz. ról a Laposrét dűlőben végrehajtott szvendett joggyevje: Kozári Bizó Dező nevű álló öt-tizenkettő részre 2370 pengő 80 fillér kiküldött árban azzal; hogy a 2065. sz. betétben felvett illetéssége özv. Hedvi Sándorné Vargya Zsuzsanna javára bekebelezett özvegyi jég az árverés által érintve nem lesz, elrendelte.

Az árverést 1932. évi november hó 21. napján délután 10 órákor Szabadszállás községébenál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan Baracskai János, Elek Jánosné és dr. Fritz Imre kérelmére a kiküldött ár ketharmadánál, Molnár Bálint kérelmére pedig 3800 pengőnél alacsonyabban áron nem adható el.

Az árverési szándékokat kötelek bánatpénzzel a kiküldött ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. sz. az, aki az ingatlanért a kiküldött árnál magasabb igereletet tett, ha többet igényel senki nem akor, jöteles nyomban a kiküldött ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészítve (1908. XLI. tc. 25. szakasz).

Konszumentiklos, 1932. évi szeptember hó 10-én.

Dr. Kolosváry sk. kir. jbr.

A kiadmány hitelűl: Galambos sk. kezelt.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban

Kecskeméti Gazdasági Vasút

ÉRTESETÉS

Ertesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy folyó évi november 6-án, usánap Kiskunmajsa tartandó

országos vásár

alkalmából pársári különvonatot indítunk, amely Kecskemét—Rávyeg-térrel reggel 4 óra 20 percek indúl és Kiskunmajsára 6 reggel 5 óra percek ér. — Vissza azzap déli 13 óra 30 percek indúl és Kecskemét—Rávyeg-térre délután 16 óra 12 percek érkezik.

A vásári árúk továbbítására külön gyujtkoeci áll a nevezett vonatknál a közönség rendelkezésére.

Kecskemét, 1932. október hó.

651 Vasúttigazgatóság.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

A kecskeméti kir. törvényszéktől

ke. 1336/29—1932. szám. 2614

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék közliré teszi, hogy a Stojanov Karontil be nem jyzett cukorka, délygümmöcs, és fagyaltárus kecskeméti lakos kérelmére megindított eszdönkivüli könszeregyességi ügyben a 25. alszámú ügybíró jóváhagyó végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét, 1932. évi október hó 19. napján.

Heintz József dr. sz. kir. tsz. bíró

A kiadmány hitelűl

Tollasné sk. kezelt.

7287—1932. vh. szám. 2652

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Dr. Farkas Gyula ügyvéd által képviselt Szarvas és Waldmann javára 330 pengő, valamint az egyéb foglalatok tökékövetelése és járulékaik erejéig a kecskeméti kir. járásbíroság Pk. 22.946—1931. sz. jegyzőkönyvben 1931. évi november 18-án le és feloldogott és 4100 pengőre fessült fogokra az árverést kitüzött s azt az 1908. évi XLI. tc. 20. szakasza alapján a következő árverés kitüzését nem kéro végrehajlató; dr. Adorján Imre ügyvéd által képviselt Molnár Imre javára 2000 pengő s jár., továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is megártom, amennyiben kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük hatályos hatályú igénykereset folyamatban nincs — az árverés Kecskeméten, Trombita-utca 3. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi november 4. negyi napjának délelőtt egy-egynegyed 11 (egynegyed tizenegy) óráig tüzöm ki, amikor a bíróság felolaglt személyektől birtokot ráhólt s egyéb ingóságokat a legelőbb ígérőnek, a beszerk ketharmadánál felölt. Késpénzfizetés mellett el fogom adni.

Kecskemét, 1932. szeptember 29.

Kerekes Tibor sk. kir. bír. vég.

1131—1932. vgh. szám. 2615

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Dr. Brüll Dániel és István ügyvédek által képviselt Ajkai Községbenyári Rt. javára 36 pengő és az összes foglalatok tökékövetelése, ezek kamatai és járulékaik erejéig — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbíroság Pk. 17.901—1932. számú végzése folytán az 1932. évi augusztus 25-én felolaglt és 1015 pengőre bessült fogokra az árverés elrendelendő, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. szakasza alapján a következő megvevőre; az árverés kitüzését nem kérelmező végrehajlató; Karl Kellerer javára 389.20 pengő, Ajkai Község javára 34.50 pengő, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is, az árverés megtartását elrendeltem, és csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük hatályos hatályú igénykereset folyamatban nincs — és annak Kecskeméten, Szabadság-ter 3. sz. alatt leendő megtartására határidőül az 1932. évi november hó 9. (kilene) napjának délelőtt 9. (kilene) óráig tüzöm ki, amikor a foglalási által levő kasszárt, üzleti felszerelést, fényképezőgépet, harsenitort és egyéb ingóságokat a legelőbb ígérőnek késpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásigot írásban nem nyilatkozt. Az árverés alá kerülő ingóságok a beszerk ketharmadánál adni nem adhatók el.

Kecskemét, 1932. évi október hó 20-án.

Bartha Kálmán, kir. bír. vég.